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Señoras y señores: 
 
Saludo de manera especial a la Lic. Sandra Luz 
Lanestosa Alegría, Coordinadora General del 
COPLADET. Sean bienvenida a Teapa y gracias por 
su apoyo. 
 
Amiga Coordinadora, le solicito respetuosamente que 
transmita un saludo cordial al Gobernador del Estado, 
Químico Andrés Granier Melo. 
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Hemos constituido un gobierno con valores, 
responsable, sensible a la gente, comprometido con el 
desarrollo de los teapanecos, por ello, a pesar de 
las adversidades económicas lograremos 
proyectos importantes, con orden, transparencia y 
racionalidad en el gasto. 
 
Agradecemos la colaboración de los sectores 
productivos, sociales y económicos del municipio, ya 
que con su participación activa en los Foros de 
Consulta Popular, fue posible conocer sus inquietudes, 
problemáticas y probables soluciones; allí se 
manifestaron diversas opiniones, en el sector 
agropecuario, pesquero y forestal, expresaron que 
debemos invertir en los cultivos alternativos, como 
flores exóticas, palma de aceite, entre muchas otras 
más, estas son opciones innovadoras, hago mención 
que en días pasados apoyamos financieramente a la 
Sociedad de Producción Rural El Malayo, quienes se 
dedican al cultivo de la Palma de Aceite, dando 
muestra con ello, que estamos respondiendo con 
resultados inmediatos a sus necesidades, 
demostrando que estamos atendiendo con hechos los 
proyectos viables. 
 
En este Plan Municipal de Desarrollo 2010-2012, se 
establece la ruta que todos debemos de seguir con 
una perspectiva trascendental, para mejorar la calidad 
de vida de las actuales y futuras generaciones. 
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Nuestro compromiso se transformará en resultados. El 
Plan Municipal de Desarrollo se delinea en ocho 
sectores: 
 
El primero: Agropecuario, pesquero y forestal. En este 
eje daremos capacitación y asistencia técnica en 
coordinación con los tres niveles de gobierno, hemos 
iniciado la mecanización en el campo, con una primera 
etapa de 250 hectáreas en 17 comunidades. 
 
Segundo: Fomento económico y turismo, nos 
manifestaron búsqueda de financiamiento para 
proyectos a la pequeña y mediana industria, aquí 
jugaremos un rol importante con el Instituto 
Tecnológico de la Región de la Sierra, a través de la 
Unidad de Vinculación y Extensión, coadyuvaremos 
con proyectos viables para el desarrollo de empresas y 
puedan accesar a las diversas fuentes de 
financiamiento. Asimismo, daremos impulsos a los 
centros turísticos con difusión y aterrizando recursos 
para que sea la segunda fuente de ingresos en nuestro 
municipio. 
 
Tercero. Desarrollo social y protección ambiental, aquí 
nos señalaron que el cambio climático tiene que 
detenerse, por ello, el impulso para proteger y cuidar 
nuestro medio ambiente será prioritario, apoyaremos 
proyectos sostenibles, dentro de las líneas de acciones 
de este gobierno procuraremos con el saneamiento de 
las aguas superficiales y profundas, esto con la ayuda 
de los gobiernos federal y estatal. En cuanto a 
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desarrollo social, daremos impulso al mejoramiento de 
vivienda, pisos firmes, letrinas, muros y techos. 
 
Cuarta. Infraestructura, ordenamiento territorial y 
servicios públicos. Rescataremos las vialidades, con 
gravados, pavimentación y bacheo. Gestionaremos 
ante la Comisión Estatal de Agua y Saneamiento del 
Estado de Tabasco el suministro de agua potable para 
dotar a las colonias y comunidades de este importante 
liquido; nosotros por nuestra parte haremos en la 
medida presupuestal la construcción de pozos 
profundos, pronto iniciaremos con dos, uno en Col. 
Colosio de Villa Juan Aldama y el otro en Francisco 
Sarabia; asimismo, seguiremos impulsado la 
ampliación de la planta de potabilización para 
eficientar este servicio. Sobre el relleno sanitario 
haremos las adecuaciones necesarias para cumplir 
con las normas, les comento que la recolección de 
basura es y será siendo gratuita, al igual no 
permitamos que nos confundan. 
 
Quinta. Educación, cultura y recreación, conocemos 
las necesidades que imperan en estos rubros, las 
variables que fueron plasmadas en las mesas son 
muchas, desde la falta de compromiso; el abandono 
de las artes; por ello, nos comprometemos a iniciar 
una cruzada para elevar el nivel educativo y cultural y 
hacer conciencia para llevar a Teapa, en un mejor 
lugar en las pruebas de enlaces; daremos impulso a la 
educación, primaria, secundaria y bachiller a través de 
conferencias, cursos y talleres. 
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Para los alumnos de preescolar y primaria les daremos 
sus paquetes de útiles escolares, como una manera de 
ayudar al gasto familiar. 
 
Sexta. Seguridad pública, hemos escuchado la 
preocupación de la sociedad teapaneca, quieren 
policías confiables que respondan a las expectativas; 
por lo que daremos capacitaciones y sectorizaremos el 
servicio, implementaremos el premio al mejor policía 
del año, como un mecanismo de motivación; me 
comprometí que junto con los servidores públicos 
donaríamos nuestras primera percepción, logrando 
con ello la adquisición de tres patrullas. 
 
Séptima. Salud, seguridad y asistencia social, nos 
plantearon difundir la prevención de enfermedades, 
atención de grupos vulnerables, atención a 
discapacitados; por ello, haremos un trabajo intensivo 
dentro de las diferentes campañas de: salud bucal, 
control de la obesidad, vacunación, descacharrización, 
todo ello de la mano de la Secretaría de Salud, con 
quien signamos un convenio de colaboración en el 
seno del Subcomité de Salud. 
 
Octava. Administración pública, eficientaremos el 
servicio administrativo, trabajamos de manera abierta, 
de cara al pueblo, atendemos con prestación y 
responsabilidad. 
 
Este Gobierno con Valores es de suma, es de 
unión, no tiene credo, no tiene religión, no tiene 
colores. 
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Amigas y amigos: 
 
Comparezco antes ustedes a cumplir un imperativo de 
la ley. La presentación del plan municipal de 
desarrollo. En él se conjugan voluntades 
heterogéneas, pero con un fin primordial, buscar y 
alcanzar el bienestar de esta tierra que a muchos nos 
vio nacer y que hoy nos arropa como hijos predilectos. 
Las ideas que han aportado, no es sino devolver a élla 
lo mucho que le debemos. Pregonamos a diario los 
valores de nuestra sociedad y buscarlos para 
enaltecerlos es fin primordial. El desarrollo de nuestro 
municipio es fundamental para el progreso. En la 
conjunción de esfuerzo está el éxito al que aspiramos.  
 
He dicho ante ustedes que las líneas de acción de este  
plan municipal son viables y para ello solo requerimos 
la participación de ustedes, llámense empresarios, 
docentes, comerciantes, artesanos, políticos, 
servidores públicos, en sí, de todos aquellos que con 
sus ideas quieran nutrirnos en el desempeño diario 
que ejercitamos para transformar nuestra geografía. 
 
El gobierno del estado está inmerso en transformación 
de tabasco. Nosotros, gobierno municipal, junto con 
ustedes, estamos comprometidos con transformar con 
valores a Teapa, para lograr el desarrollo al que 
aspiramos. 
 
Nada es fácil, pero tampoco nada es imposible. Somos 
perfectibles y capaces de rectificar. Por ello también 
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reitero que para alcanzar las metas propuestas, 
ofrezco mi permanente diálogo con todos los actores 
políticos, con las fuerzas productivas y 
transformadoras y con la sociedad en general.  
 
Son y serán ustedes, en este gobierno municipal de 
valores, guías y supervisores de las acciones 
emprendidas. Recuerden siempre, transparencia, 
rectitud, honorabilidad, eficiencia, atención esmerada y 
respeto mutuo, son valores permanentes para ustedes 
de este gobierno que presido. 
 
Muchas gracias amigos, estamos ciertos que 
lograremos el detonar el desarrollo de Teapa, desde 
luego con su confianza y con su apoyo. 
 
Necesitamos cambiar la historia, y con ustedes lo 
lograremos, por nuestros hijos. 
 
Muchas gracias. 
 
 
 


